Hei Aslaug😊

På Kalnes vgs. i tidligere Østfold, nå Viken, har det blitt noen forandringer på vg1.

I fjor skulle frisørlinja samles, så frisør på Glemmen vgs.( Fredrikstad) ble flyttet til frisør på Kalnes vgs. (Sarpsborg) Blomster var allerede på Kalnes og det var vel og bra med tanke på FBIE. Det som ikke var så bra var at de ikke flyttet interiør og eksponeringsdesign. Den linja er fortsatt på Glemmen og elever som søker seg dit tror fortsatt de også har frisør( iom at det heter FBIE, så tror Rådgiverne på ungdomsskolene det også).

Ingen av lærerne som jobber på Vg1 på Kalnes har blomst eller frisørbakgrunn, så der er alt det samme. En har riktignok Interiør bakgrunn, men den linja er jo fortsatt på Glemmen.

Vi frisør og blomsterlærere fikk komme med forslag på hvilke temaer vi mente vg1 burde konsentrere seg om, det var bra. Nå har det bare gått noen måneder så vi vet ikke riktig utfallet enda.
Det som er problemet med at lærerne er de samme, er at de ikke setter av mye tid til dybdelæring. 6 timer YFF + 4 timer i uka er satt av med en enten en blomst eller frisørlærer. De andre lærerne skal jo fortsatt ha timene sine, så en frisørlærer er fortsatt overtallig her hos oss. Jeg mener jo at med ny struktur burde en av de andre være overtallig.

Ofte er vg1 lærerne med i de 4 fordypningstimene og har nærmest opplæring sammen med elevene.
Fagleder sier at det ikke er påkrevd fag eller svennebrev på vg1, og det er vel der problemet ligger. Når det ikke er påkrevd, kan jo alle som «alltid» har jobbet på tidligere DH fortsatt jobbe der.

Så alt i alt får elevene kanskje teoriundervisningen mer rettet mot faget i år. Vi ønsket oss mer fargelære, kommunikasjon, kundeservice, form osv., men den praktiske opplæringen er stort sett som før. 

NB! Jeg har satt kollegaene mine på kopi i tilfelle de har noe å tilføye😉
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