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Årberetning:
Styret har hatt 4 styremøter: Fagernes 19.september 2012. Oslo 1.-2. februar og 26.-28. april og Namsos 18.-19.september 2013.

Saker styret har jobbet med:
 
Evaluering av Årskurs 2012. 
Tilbakemeldingene på årskurset på Fagernes er positive, dette gjelder både kursets innhold og jubileumsfesten (
Evalueringen av kurset tyder på at helhetlig og meningsfull undervisning fra vg1 til vg3 er et engasjerende tema, hvor felles forståelse for opplæringen på alle nivå er viktig i tiden fremover ihht rekruttering og frafallsproblematikken i faget.

Videre kan det nevnes at praksis fremstilles som en viktig del av årskursene , samt ”luft” i programmet. 
Rekruttering:
På bakgrunn av rekruttering og frafallsutfordringen i faget, samt evalueringen fra Fagernes hvor helhetlig opplæring og felles forståelse på alle nivå, har Dnf gjort følgende:

Invitasjoner er sendt til samtlige skoler som har:

Vg1 Design og Håndverk 

Vg2 Frisør

Vg3 Opplæringskontor, samt private frisørskoler.

Det er også gjort tiltak for å synliggjøre Dnf bedre for aktuelle medlemmer (både nye og gamle) Her kan nevnes hjemmeside i ny utgave hvor for eksempel: bilder fra elevarbeid har fått egen plass, faglig aktiviteter fra årskursene, samt bilder fra Pivot Point cup legges ut her.

Forts:
Det krever mye arbeid og tid for å oppdatere og ajourføre hjemmesiden og i den forbindelse er det satt av en post i budsjettet til administrering av  hjemmesiden. Pr i dag er det Aina som har dette ansvaret og er administrator for hjemmesiden.

Videre har vi kontaktet Hioa angående reklame på

TV skjerm på Høgskolen, spesielt under samlinger for yfl i DH.  

Flyers er laget og skal sendes ut til skoler og andre aktuelle steder for markedsføring av frisørfaget.

Flyersene og hjemmesiden  har som mål ”framsnakke” frisørfaget(
Medlemsmøte:
Etter ønske fra medlemmene er medlemsmøte gjeninnført på årskursene.  Her oppfordrer vi medlemmene til å komme med ønsker om evt saker som er aktuelle, allerede i invitasjonsbrevet, eventuelt via hjemmesiden. Dette for å kunne planlegge og tilrettelegge for aktiviteten. 

Annet:
Skap med innhold.
Protokoller og gjenstander som har vært oppbevart på Sogn videregående Skole blir nå flyttet til Charlottenlund videregående skole.

For å sikre kvalitet og kontinuitet for styrets arbeid mot medlemmene og samarbeidspartnerne , har vi utarbeidet et årshjul hvor vi har definert ansvarsområder og frister for ulike arbeidsoppgaver.

Åse Bruvik

sekretær
Berit Johnsen
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